

鲜花芬芳三大洲

趁着大好的春光,如果在清明节前后请几天假可以凑成一个假期,不妨带着亲朋好友一起去亚、美、欧三大洲体验一次鲜花环绕的别样异域风情。

日本樱花惹人醉

我们首先带您来到东邻的日本,日本正恰逢绚烂多彩的樱花季,随着天气转暖,樱花由温暖的日本列岛南部向北方依次开放,经四国、濑户内海沿岸、关东地区、北陆地区、东北地区,大约在5月上旬抵达北海道地区。樱花爱好者们都趁此机会尽享最独具特色的“樱吹雪”和“夜樱”等盛景。

新宿御苑是东京市内占地最大、交通便利、樱花种类丰富的赏樱地点。苑内有70种不同品种的樱花,竞相接力绽放,开花期间较长。千鸟之渊位于东京皇居外护城河处,沿岸垂樱落川。乘船在粉粉的樱花隧道内感受春天的喜悦,用船桨轻轻划过落满樱花瓣的水面,仿佛置身仙境。目黑川河岸成排的樱花绵延4公里,樱树低垂于水面形成了一座粉红色的拱桥。夜幕降临河岸两旁点起了灯笼,目黑川的夜樱是东京人气最高的赏夜樱之地。芝公园位于红色的东京塔下,是拍摄樱花与东京塔最美的地方,在艳丽的樱花拥簇下,东京塔更加美不胜收。

京都清水寺最著名的木造清水舞台,每到春天被千株樱花树包围。晚上夜观樱花时灯火闪烁,如梦似幻。哲学之道连接着银阁寺与王子神社约两公

里的步行小路,沿途种满了吉野樱花。春风吹起樱花雪,落樱又把河流铺成了粉红色的樱花河。到岚山坐着开往春天小火车穿越粉红色的樱花隧道,渡月桥附近的中之岛公园、天龙寺以及桂川沿岸共有上千株樱花绽放。坐船游览可欣赏保津川河谷的山樱。

位于九州福冈市中央区的福冈西公园是九州的赏樱胜地。这里有随风飘落的染井吉野、大岛樱和垂樱。位于奈良县中央的吉野山有3万株白樱开花,从山麓至山顶依次开花,从吉水神社眺望可一目千株。四月中旬大阪造币局会把局内的五百米的樱花道路有百余种特殊樱花,每年仅开放一周。富士山下的平原有80万株芝樱花盛开,色彩鲜艳,层次分明。天气晴朗时,芝樱更是与蓝天白云下的富士山遥相呼应。青森县弘前市的弘前公园多次被评为日本排名前三的樱花观赏地。天守阁石墙上的垂樱与西护城河两侧的樱花树列交相呼应,盛开时繁花锦簇,热闹非凡。五棱郭是日本江户时代建造的一个星形要塞,樱花时节登上五棱郭塔眺望,一个被樱花渲染上粉色的五芒星呈现于眼前,顿觉无比震撼。



日本富士山樱花



美国华盛顿樱花



荷兰库肯霍夫郁金香



瑞士日内瓦湖高山水仙

美国樱花节庆欢

遥望美洲,美国的樱花也格外迷人。今年华盛顿特区的国家樱花节将从3月20日持续至4月16日。届时将举行各种有趣的庆典活动,开幕典礼将于3月25日举办,典礼上有各类艺术家的表演,还会举办樱花风筝节和樱花节游行,届时会有乐队、明星、花车到场。

太斗湖位于国家广场西南,波多马克河流经华盛顿特区,在这里的一片低洼地形成了潮汐湖。湖畔栽种着最早的两棵樱花树,如今已是数千株摇曳生姿。这里的吉野樱花花朵大,且先开花后长叶,从国家广场隔潮汐湖相望,便是宁静典雅的杰斐逊纪念馆,可在湖中泛舟赏樱。每年樱花季,纪念馆旁的潮汐湖畔樱花盛开,片片花瓣随风飘散,在蔚蓝的天空下,明净的湖水映衬着纪念馆的倒影,景色十分雅致迷人。每年四月,当环绕着东波多马克河滨的三千株樱花缤纷怒放时,漫步于河岸感受粉红花瓣轻落在肩上,还可搭乘赏樱游船将两岸的樱花盛景尽收眼底。

瑞士百花迷迭香

欧洲的瑞士被誉为上帝的一座后花园。阿尔卑斯山有着三大名花:国花雪绒花,德语意思是高贵的白色,花瓣蕊又细又白;高山杜鹃花随处可见,也叫阿尔卑斯玫瑰;石龙胆多为蓝色的花。

春季水仙花盛开的时节,蒙特勒和沃韦上方的草原看起来就像覆盖了一层“五月雪”。5月底则会看到红口水仙和山旱生野水仙。莫尔日每年都会变成一次郁金香的海洋。湖畔,公园里怒放的郁金香、水仙花和风信子争奇斗艳。威耶宏城堡种植着300余种尾花及百合花。拉珀斯维尔-尤纳位于苏黎世湖北端,城徽上装点着玫瑰,在拉珀斯维尔的公共场所和三座玫瑰花园里,6-10月,600种15000株以上、各类品种的玫瑰花竞相绽放。铁力士山上的两条阿尔卑斯鲜花小径向各位游客充分展示瑞士中部阿尔卑斯山区迷人美丽的植被。铁力士山上的两条阿尔卑斯鲜花小径上开满了争奇斗艳的美丽鲜花。从车站一直延伸至下特吕布湖,还可以沿特吕布湖中间站上特吕布湖的鲜花小径悠闲地在湖畔漫步,也可以将两条小径的绝佳美景都尽收眼底。

北京晨报记者 陈小兵 叶乃馨

荷兰娇艳郁金香

来到欧洲,怎么可以不去荷兰看看醉人的郁金香?荷兰观赏郁金香最为知名的郁金香观赏地就是库肯霍夫,位于荷兰西海岸利瑟市的国家公园,每当花季到来时,700多万株球茎和800多个品种的郁金香缤纷绽放。公园的整体景观是英式风格的园林,花圃、湖泊、喷泉、林荫道交错其间,园中还有培育温室和主题各异的花展馆,每进入一座展馆都好像踏入了一片新的天地。周边也有绵延数里的成片花田,可以租辆自行车去周边的花田逛逛,色彩斑斓,美得沁人心脾,可以安静地享受郁金香之美。走进朱莉安娜馆中的郁金香博物馆,能够了解郁金香从传入荷兰到发展为如今规模化产业的种种故事,还有那些以名人来命名郁金香的轶事趣闻。

荷兰西部一片海滨区域北至哈勒姆,南至海牙,以迷人的

沙质海滩和绚烂的郁金香花田而闻名,荷兰画家梵高和法国画家莫奈都曾在这里的郁金香花田里写生,繁花似锦在印象派氤氲的笔触之间,似乎也镀上了一层现世安好的柔光。最美的花田主要集中在诺德韦克-萨森海姆-莱顿一线,游览的最佳方式自然是骑行。

诺德韦克是荷兰著名的海滨度假胜地,在花季到来时,从诺德韦克海滩出发往东北方向的内陆骑行,很快就能看到耀眼的大片郁金香花田。向北骑行到诺德韦克豪特附近,就可以朝着东南方向奔向萨森海姆啦。沿途的各式风车与繁花之海相映生辉,农场中可爱的奶牛和羊驼更为这风景平添一份田园生活气息,难怪梵高和莫奈也忍不住要用画笔留住萨森海姆的情影。从萨森海姆一路向南往莱顿方向骑行,途经莱茵斯堡后,就可以在莱顿西北郊发现大片美丽的花田。

■ 旅业资讯

众信旅游邀你探秘世界上的神奇节日

北京晨报讯 3月16日,众信旅游“神奇节日在哪里”节庆主题系列产品正式发布,这是中国市场首次大规模推出节庆主题旅游系列产品,也是众信旅游着力打造主体化品牌化产品的体现。系列产品涵盖了4大洲、20多个国家和地区、22个节庆主题

产品,既有泰国泼水节、德国啤酒节、西班牙奔牛节、美国感恩节等大众耳熟能详的节日,也有墨西哥亡灵节、印度骆驼节、保加利亚玫瑰节、悉尼灯光节等新鲜有趣的节庆。每种产品都能让游客收获一次别开生面的节庆嘉年华之旅。(叶乃馨)

《要客境外生活方式报告》聚焦中国要客

北京晨报讯 3月14日,财富品质研究院在北京首次发布《要客境外生活方式报告》。这是第一次针对中国千万以上资产人群的大规模调研,共调研千万以上资产消费者3278人;也是第一份从境外生活方式角度全新解读中国高净值客户群体的报告;更是第一次用“要客”来定义中国庞大的高净值客户

群体。中国要客贡献了中国人全年出境旅游的1/10,旅游消费额占中国人出境旅游消费近一半。中国要客境外旅游消费升级,生活方式体验成为主旋律。目的地生活方式资源产品化、碎片化是趋势,在线智能预订系统颠覆传统旅游产业模式。

(叶乃馨)